

## Искусство быть матерью

В детстве я очень любила играть с куклами, и моя мечта была, когда я вырасту, у меня будет самая прекрасная доченька на свете! Когда я узнала что будет девочка, я очень обрадовалась и представляла как я буду одевать на нее разные платья, делать разные прически, что она будет самая, самая красивая! Быть мамой -это ни с чем несравнимое счастье! Как только твой малыш рождается на свет, ты уже не знаешь, как жила без него раньше! Первое слово, которое произносят все дети. Конечно же слово, мама! Мама - это единственный человек, который всей душой передан своему ребенку.

Огромная радость доставляют достижения своего ребенка. Любите своих детей, любите каждый момент в жизни!

Филимонова Яна Юрьевна, мама Анны.

